111.05741.1 Kaptep u KMn

Aptukyn: Ctanb

[aka M10
Ky3os: T22 i / Waii6a 10
Fop BbINycCKa: 1997-2003 Waitba 12 ; , 3awuTa
O6bem geurartensa: Bce 3
Tun KNN: Bce
1. BoaT MIOx30. s raimersivhe i 2 Wr.
25 BOAT MELDRAD. o s aes 2 Wr.
3 Caka MID ssmmnensmimmsininyes 2 Wr.
4. HIaWba B0 maemsmssmassis s s 6 WT.
54 Wignbe: 32 cmn animiaimiaemnaasss 2 Wr.
6. Nailka 3aknagHaa M10x65/20........ 2 Wr.,

Bont meso,,A laiika 3aknagHas M10x65/20

Waiiba 10

IS COBMECTUMOCTb C APYTMMW ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3ALLMTE

[ Owamerp peasber | ME | M8 | M10

[ Mz )

| Momenteizarsxkm | 9.8Hwm | 24.0Hm | 47.0Hm

| 81.0Hm |

1. YcTaHoBMUTH railku 3aknaaHsie M10x65/20 B oTBepcTUA
3afHeil YyacTu noApaMHMKa.

2. 3aKpenuTbe NepeaHn 4acTb 3aWKWTEl K BYKCUPOBOYHBIM
npoywuHaM 6ontaMm M10x40 u raikamu M10.

3. 3aKpenuTh 3aHI0K YacCTbk 3alWWTbl K YCTAHOBNEHHbLIM
rakam 3aknagHbeiM M10x65/20 6ontamu M10x30.

4, 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS
Wcnonb3oBaHuMe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLeHo.



